

„Malá, příjemná, rodinná nemocnice s usměvavým personálem,“ hodnotili návštěvníci

Rodinný den otevřených dveří přilákal do Nemocnice TGM Hodonín zájemce o prohlídku z Hodonína i širokého okolí.

Příležitost poznat okresní nemocnici spádovou pro 60 tisíc lidí, její odborná pracoviště, 22 ambulancí a poraden, zázemí, moderní přístrojovou techniku i zdravotníky trochu jinak než při vyšetřeních a hospitalizacích, využily 8. června stovky lidí. Návštěvníci měli možnost projít si celé zařízení, přímo z úst lékařů zjistit, jak fungují některé přístroje, jaké je zázemí moderního dialyzačního střediska NemHo a dalších odborných pracovišť. Bavilo je také nechat si spočítat BMI index či změřit tlak, vyzkoušet první pomoc s profesionály, zjistit pod speciální UV lampou, jak jsou na tom s hygienou svých rukou nebo třeba otestovat si krevní skupinu. „Kromě toho jsem se také poradila s nutriční terapeutkou, obdivovala zázemí moderního dialyzačního

střediska a gastroenterologie, nový 3D laparoskop a kardiologický ultrazvuk s jícnovou sondou. Nejzajímavější pro mě ale byla diskuse se sestřičkou na operačních sálech,“ vyjmenovává Blanka Kozáková z Hodonína, co vše v rámci pravidelné akce pro veřejnost letos vyzkoušela. „Personál byl úžasný, milý a všichni velmi vstřícní. Nechat se u vás hospitalizovat? Rozhodně ano!“ zhodnotila pozitivně návštěvu naší nemocnice. Stejně jako další účastnice dne otevřených dveří Marcela Urbánková. „Moc děkuji za úžasný zážitek. Párkrát jsem tu ležela a také byla na operaci. Je tu vše moderní a nové. Určitě přijdu zase!“ těší se už nyní na další možnost poznat nemocnici z jiného úhlu pohledu. Všem srdečně děkujeme za návštěvu!

Poradna

Jak je to s předáním zdravotnické dokumentace při přechodu k jinému lékaři?

Stávající lékař je povinen předat vašemu novému lékaři informace k zajištění návaznosti poskytování zdravotní péče. Nelze ale požadovat celou dokumenta-

ci – pouze výpis či fotokopii informací, které bude nový lékař potřebovat. Kompletní zdravotnická dokumentace může být předána pouze při zrušení registrace či zániku nestátního zdravotnického zařízení nebo úmrtí zdravotnického pracovníka poskytujícího zdravotní péči. (Mgr. Naděžda Kwašněvská, náměstkyně pro ošetrovatelskou péči).

V nemocnici hořelo. Naštěstí jen cvičně!



„Kdo je připraven, není překvapen. Plánované cvičení jednotky HZS JMK z Hodonína a dalších 9 Sborů dobrovolných hasičů z Hodonína a okolních obcí v součinnosti s Policií ČR v naší nemocnici dopadlo dobře. Velké uznání pro všechny chlapy v tom vedru v těžké výstroji i s dýchacími přístroji při cvičném zásahu! A my si můžeme připsat k logu Vaše nemocnice také slůvko Bezpečná,“ komentoval úspěšné cvičení složek Integrovaného záchranného systému ředitel NemHo Ing. Antonín Tesařík.

Novinky

Nemocnice TGM Hodonín nakoupí v rámci modernizace techniky **6 špičkových monitorů vitálních funkcí** včetně řídicí jednotky na Oddělení ARO. Poslouží k monitoraci pacientů po srdečních selháních, infarktech myokardu, cévních mozkových příhodách, těžších úrazech či komplikovaných pooperačních stavech. Přístroje vyšší generace s širší škálou funkcí mají rozšířenou paměť, která **umožní zpětné přehrání záznamů i monitoring více pacientů**. Nové monitory vyjdou na 2 miliony korun, milionovou dotací pomůže město Hodonín.



V rámci neustálého zkvalitňování péče o pacienty z Hodonínska nabízíme od července novinku v podobě **komfortního dvoulůžkového apartmánu s kuchyňkou a hygienickým zázemím pro maminky dětí hospitalizovaných na dětské JIP**. Ty odteď budou moci být nablízku svým dětem, které potřebují intenzivní péči a zvýšený lékařský dohled. K dispozici budou mít mikrovlnou troubu, rychlovarnou konvici a lednici. Další nabízenou službou pro doprovod hospitalizovaného dítěte je možnost výběrového jídelníčku za denní doplatek necelých 200 korun.

*Za NTGM stranu připravila
Bc. Hana Raiskubová*